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Ми, - Благодійна організація «Благодійний фонд «СТІНА» (далі - Фонд), в особі 
Голови фонду Дяченка Сергія Вікторовича, що діє на підставі Статуту та грантового 
договору Програми «Справедливість для всіх» Агентства США з міжнародного 
розвитку (USAID) № J4A-FAA-STI-031 (далі - Грантова угода), з однієї сторони та 
Державний податковий університет (далі - Університет), в особі в.о. Ректора 
Серебрянського Дмитра Миколайовича, що діє на підставі Статуту ДПУ з другої 
сторони, при спільному упоминанні в тексті Меморандуму - Сторони, визнаючи 
необхідність об'єднання зусиль для ефективної діяльності з підтримання та реалізації 
заходів реалізації Проекту «Організація та забезпечення діяльності громадських 
центрів справедливості на територіях Ірпінської та Бучанської громад Київської 
області» (далі - Проект) відповідно до грантової Програми «Справедливість для всіх» 
Агентства СІЛА з міжнародного розвитку (USAID) (далі - Програма), з метою 
практичного вирішення передбачених Проектом та Грантовою угодою одночасно 
трьох проблем в Бучанському регіоні Київської області:

подолання перешкод у відносинах громадськості з місцевою виконавчою владою, 
судовою владою, державними установами сектору юстиції задля підвищення 
ефективності цих відносин та, відповідно, рівня довіри громадськості до судової та 
інших гілок влади, своєчасного, цивілізованого правового вирішення питань, які 
виникають перед жителями територіальних громад Ірпеня та Бучі передбаченими 
КУ та ЦКУ способами та засобами;

організації та забезпечення роботи Юридичної клініки Навчально-наукового 
інституту права Державного податкового університету (далі - Клініки) задля 
набуття студентами-консультантами Клініки практичних поглиблених знань 
майбутньої професії правника та забезпечення студентам 3-го та 4-го курсів ОС 
«бакалавр», а також 1-го та 2-го курсів ОС «магістратура» як бази для проходження 
практики шляхом розгляду звернення громадян, в тому числі і електронних, надання 
правових консультацій. проходження спеціальних онлайн курсів та вебінарів задля 
підвищення рівня їхрчДактичних професійних знань; / /
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допомога вразливим категоріям суспільства Бучанського регіону отримати 
якісну безоплатну правову допомогу та правові консультації, застосування 
адміністративного захисту місцевою виконавчою владою, комунальними 
організаціями/підприємствами та державними установами сектору юстиції, при 
необхідності допомогу а підготовці належного звернення до судового захисту та 
підтримка у його реалізації,
уклали цей Меморандум про співпрацю та партнерство (далі - Меморандум) про 
наступне:

1. Предметом цього Меморандуму є визначення загальних засад співробітництва 
Сторін стосовно реалізації окремих заходів, пов'язаних із реалізацією Проекту 
відповідно до Грантової угоди, з метою вчасного й повного виконання всіх 
поставлених завдань та забезпечення діяльності відповідних громадських центрів 
справедливості на територіях Ірпінської та Бучанської громад Київської області.
2. Проект створення та організації діяльності громадських центрів справедливості 
розроблявся Фондом як стратегічний та системний строками здійснення передбачених 
Проектом заходів 5 (п’ять) років до 2027 року включно з поступовим розширенням 
зони де функціонують консультаційні пункти громадського центру справедливості 
щонайменше на 2-3 (дві) територіальні громади та 2-4 населених пункти Бучанського 
району Київської області на календарний рік.
3. До основних завдань Проекту відносяться (за порядком здійснення):

формалізація партнерських відносин Сторін;
комунікація консультаційних центрів громадських центрів справед ливості та їх 

обладнання;
розбудова практичних шляхів вирішення правових потреб громади 

Координаторами Проекту спільно з органами місцевої виконавчої влади, 
комунальними підприємствами, державними установами сектору юстиції, тощо в 
позасудовому порядку;

навчально-наукова та просвітницька діяльність;
розробка заходів розповсюдження діяльності громадського центру 

справедливості на всю територію Бучанського регіону Київської області на підставі 
узагальнення результатів Проекту.
4. У рамках цього Меморандуму Сторони прагнутимуть будувати свої відносини 
шляхом активної співпраці на засадах партнерства та захисту прав й інтересів кожної 
зі Сторін, взаємної підтримки на некомерційній основі керуючись принципами: - 
рівноправності; - законності; - доброчесності; - взаємодопомоги і поваги одна до одної; 
- взаємних інтересів; - оперативності; - гласності; - дотримання суспільних інтересів; 
- раціональності.
4.1. Для цього Сторони:

обмі нюються всією необхідною інформацією, що відноситься до предмету та 
цілей цього Меморандуму;
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активно співпрацюють на основі партнерства, взаємодопомоги та взаємної 
підтримки;

використовують власний інтелектуальний ресурс, розробки й інновації, 
репутацію, наявні ділові зв'язки, професійні та управлінські якості своїх членів, а 
також інші відповідні активи;

надають одна одній відкриту інформацію, що має значення для співпраці;
здійснюють взаємне консультування та об'єднують зусилля і потенціал в 

досягненні спільної мети.
можуть створювати і забезпечувати діяльність спільних комісій, комітетів, 

робочих груп, інших консультаційних та експертних об'єднань, до складу яких можуть 
входити тільки Сторони Меморандуму, їхні консультанти та експерти;

розвиватимуть взаємовигідне та довгострокове співробітництво, спрямоване на 
досягнення своїх статутних цілей;

домовились, що форми співробітництва можуть доповнюватися за взаємним 
погодженням;

домовились обмінюватися досвідом та інформацією в межах питань, визначених 
цим Меморандумом і укладеними відповідними правочинами;

забезпечують збереження конфіденційності персональної інформації, що стала 
відома Сторонам у зв’язку з реалізацією цього Меморандуму, зокрема відповідно до 
вимог законодавства України;

в разі необхідності укладають різні договори, угоди та відповідні правочини, 
спрямовані на виконання цілей Меморандуму;

утримуються від дій, які можуть заподіяти матеріальну, моральну або іншу 
шкоду іншим Сторонам.
4.2. Взаємодія Сторін та співробітництво в реалізації заходів передбачених 
реалізацією Проекту відбувається шляхом використання наявних у Сторін 
можливостей та ресурсів для забезпечення мети Меморандуму.
5. Діяльність Сторін за даним Меморандумом здійснюється без утворення спільного 
майна та без отримання загального доходу.
6. Умови взаємних зобов'язань Сторін щодо розпорядження майном, конфіденційною 
інформацією, виконання інших юридично значущих дій мають бути визначені 
окремими правочинами.
7. Фонд фінансує Проект завдяки фінансуванню Агентства США з міжнародного 
розвитку (USAID) відповідно до Грантової угоди в межах та відповідно до 
затвердженого бюджету Проекту, саме тому, такий підхід до наповнення бюджету 
Фондом несе в собі певні ризики і загрози, оскільки, у випадку припинення 
фінансування з боку грантодавця, Фонд опиниться в кризі, що поставить під загрозу 
реалізацію Проекта, а також спричинить відтік кадрів.
8. У своїх взаєминах Сторони керуються законодавством України і цим 
Меморандумом та несуть відповідальність, передбачену українським і міжнародним 
законодавством за невиконання чи неналежне виконання умов цього Меморандуму, а 
також за розголошення, чи використання конфіденційної інформації.

Голова Фонду С.Дяченко В.о. Ректора ДПУ /_____  Д.Серебрянський
~^===—(йіДпис) (підпис)

стор. З



МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ ТА ПАРТНЕРСТВО 
при реалізації заходів передбачених проектом 

«Організація та забезпечення діяльності 
громадських центрів справедливості на територіях 
Ірпінської та Бучанської громад Київської області» 

відповідно до грантової Програми «Справедливість для всіх» 
Агентства США з міжнародного розвитку

9. Цей Меморандум не має на меті обмеження діяльності Сторін або створення 
сприятливих (неконкурентних) умов для діяльності окремих суб'єктів 
господарювання.
10. Цей Меморандум не має терміну дії і дійсний з моменту його підписання 
Сторонами.
11. Будь-яка Сторона може припинити свою участь у цьому Меморандумі в будь-який 
час, письмово повідомивши про це інші Сторони не пізніше ніж за один календарний 
місяць.
12. У разі припинення дії цього Меморандуму заходи, які було розпочато на підставі 
Меморандуму й не завершено протягом терміну його дії, тривають і завершуються 
згідно з умовами, які були раніше узгоджені Сторонами за винятком випадків, коли 
завершити ці заходи неможливо.
13. Положення цього Меморандуму можуть бути змінені або доповнені за згодою 
Сторін та оформлені додатками, які підписуються кожною зі Сторін і є частиною цього 
Меморандуму.
14. Сторони можуть спільно або одноосібно здійснювати співробітництво з третіми 
сторонами, якщо це не шкодить іншим Сторонам і не суперечить принципам 
співробітництва, викладеним у п. 4. Меморандум не зачіпає інші домовленості або 
угоди, укладені Сторонами, а також будь-які угоди або домовленості між Сторонами 
та третіми сторонами.
15. Будь-які спірні питання щодо тлумачення або застосування цього Меморандуму 
вирішуватимуться на дружній основі шляхом консультацій і переговорів.
16. Меморандум складено за повного розуміння Сторонами його умов та термінології 
у дев'яти примірниках, які ідентичні й мають однакову юридичну силу, по одному для 
кожної зі Сторін.

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ТА РЕКВІЗИТИ СТОРІН МЕМОРАНДУМУ
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